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Загальна інформація про дисципліну 

Анотація 
до дисципліни 

 

Навчальна дисципліна є теоретичною основою сукупності знань та вмінь, що забезпечують базову підготовку 

фахівців з публічного управління та адміністрування і входить до циклу гуманітарної та соціально-економічної 

підготовки магістрів за спеціальністю «Публічне управління та адміністрування». 

Врахування тенденцій щодо фінансово-економічного стану та розвитку України, процесів в системі публічного 

адміністрування в сфері економіки держави сьогодні є невід’ємною складовою цивілізаційного поступу України на 

її шляху до європейської інтеграції, здобуття гідного місця в системі міжнародної безпеки та євроатлантичного 

співробітництва, що обумовлює важливе значення вивчення дисципліни «Публічне управління у сфері економіки» 

Мета дисципліни 
 

сформувати компетентності слухачів досліджувати та розв’язувати складні проблеми економічного розвитку, його 

інституційного та фінансового забезпечення в системі публічного управління та адміністрування 

Компетентності, 
формуванню яких 
сприяє дисципліна 

 

− знати закони, принципи і механізми врядування;  

− володіти предметною сферою і методологічною основою врядування;  

− знати перспективні наукові напрями розвитку врядування;  

− володіти технологію та процедурами формування цілей врядування;  

− знати засади, механізми, органи, методи та стилі врядування у розвинених державах світу;  

− знати основні засади здійснення врядування в соціальній та економічній сферах;  

− знати особливості та моделі економічного розвитку промислово розвинених держав;  

− володіти механізмами, методами та інструментами публічного управління економічними процесами та 

відносинами;  

− знати причинно-наслідкові та функціональні зв’язки між економічними, соціальними та політичними 

явищами і процесами, врахування цих зв’язків при розробленні і реалізації заходів публічного управління в 

економічній сфері;  

− знати процеси, що відбуваються у публічній сфері в контексті соціально-економічної та історичної 

динаміки;  

− знати основні ситуації неспроможності ринків, що є підставами для державного втручання, та основні 

ситуації неспроможності влади, що розглядаються як обмеження для результативного державного втручання, в 

контексті глобалізації та євро інтеграційних процесів; 

− знати теорії державних фінансів, необхідні умови ефективного функціонування фінансово-бюджетного 

механізму в контексті прийняття державно-управлінських рішень; 

− розуміти напрями, форми та методи забезпечення ефективного функціонування фінансово-бюджетого 

механізму. методи збору та аналізу даних для потреб моніторингу та оцінювання 

− аналізувати розвиток економічних процесів, ідентифікувати проблеми та обґрунтовувати необхідність 

їх вирішення, добирати для цього необхідну та релевантну кількісну і якісну інформацію, робити обґрунтовані та 

неупереджені висновки на основі аналізу даних;  



− ідентифікувати мотиви та інтереси основних зацікавлених груп економічних суб’єктів у процесі 

формування та впровадження заходів публічного управління та адміністрування в економічній сфері, забезпечувати 

взаємоузгодження та збалансування конкуруючих груп економічних суб’єктів, вміння аргументувати та 

представляти результати групової роботи та досліджень громадськості;  

− здійснювати аналіз ефективності проектів бюджетних програм;  

− розуміти цілі та інструменти бюджетної політики, теорії управління фінансовими ризиками, основи 

бюджетування та фінансового менеджменту; 

− підготувати нормативну документацію (накази, розпорядження тощо), пропозиції, рекомендації 

(проекти) для суб’єкта врядування щодо визначення стратегічних цілей, завдань та етапів управлінських рішень на 

основі результатів системного аналізу суспільно-політичного та соціально-економічного стану розвитку сфери 

управління (об’єкта управління), застосовуючи методики визначення певних показників;  

− вживати заходи із впровадження сучасних форм і методів врядування, оптимізації його функціональної 

та організаційної структури, з урахуванням змісту сучасних управлінських технологій та міжнародного досвіду; 

− застосовувати методи та критерії оцінювання результативності та ефективності врядування в умовах 

сучасних соціально-економічних і політичних змін у державі. 

Результати 
навчання 

 

− набуття теоретичних знань у сфері світового врядування,  

− дослідження основних тенденцій та напрямів їх еволюції;  

− визначення сутності, законів, принципів і механізмів врядування в сучасному розвитку 

суспільства;  

− вивчення основ методології, технологій та методів формування,  

− моніторингу та контролю управлінських рішень на міжнародному, національному, 

регіональному та місцевому рівнях, а також на рівні суб’єктів публічної сфери, з позицій загально 

цивілізаційних цінностей, світового досвіду та осмислення наукових здобутків;  

− набуття навичок розроблення та впровадження заходів із забезпечення результативної і 

ефективної діяльності суб’єктів врядування; вивчення кращого міжнародного досвіду у сфері врядування, 

економіки розвинених держав світу, стандартів, норм, технологій.  

•  – розширення уявлення слухачів щодо основних цілей та шляхів здійснення фінансово-

економічної політики України. 

Обсяг дисципліни 
Загальний обсяг дисципліни: 5 кредити ЄКТС (150 годин). В тому числі лекції – 14 годин, практичні заняття – 8 

години, тест-іспит – 2 години, самостійна робота – 126 годин.  

Форма підсумкового 
контролю 

Іспит 

Терміни викладання  Дисципліна викладається у 1-му та 2-му семестрах  

 

Інформація про консультації 



Щодня у листопаді-грудні 2020 січні 2021року  з 09.00  до 15.30   в онлайн режимі за винятком неділі 

Програма дисципліни 

Назви тем (модулів) Зміст тем 

1 Предмет, методологічна 

основа дисципліни 

«Економіка та врядування». 

Предмет, методологічна основа дисципліни «Економіка та врядування». Основні підходи до 

розуміння публічного врядування та його еволюція. Методологічна основа публічного врядування. 

Економіка і врядування як напрям наукових досліджень, сукупність знань та навчальна дисципліна. 

Три взаємопов’язані виміри врядування: політичне, економічне, соціальне. Концепція належного 

врядування як гарантія рівних можливостей та соціальної і економічної справедливості. Базові 

характеристики та принципи належного врядування. 

2 Порівняльний аналіз 

публічного управління 

розвитком економічних 

систем.  

 

Оцінювання управління територіями на основі критеріїв належного врядування. Оцінювання роботи 

посадових осіб місцевого самоврядування на основі критеріїв «good governance». Регіональне 

врядування. Порівняльний аналіз публічного управління розвитком економічних систем.Основні 

питання організації господарського життя суспільства. Економічні цілі та особливості їх реалізації в 

сучасній Україні. Ефективність економіки та її фактори; якість, показники, перспективи економічного 

зростання. 

3 Сучасний вибір стратегії 

трансформації економічної 

системи України в процесі 

глобальних структурних 

зрушень. 

 

Економічні система: сутність, властивості, структура. Технологічна, галузева, секторальна, 

функціональна структура економічних систем. Економічна конституція. Господарський устрій та його 

елементарні форми. Фактори виробництва та умови соціально-економічного середовища. Механізми 

координації господарського життя суспільства та їх місце в структурі публічного управління 

економічним розвитком. Організація і функціонування економічних систем суспільства як чинники 

розвитку публічного управління господарськими процессами. Взаємозв‘язок публічного управління і 

адміністрування, державного регулювання економіки та економічної політики. 

4 Мікро- та макро-економіка для 

розроблення публічної 

політики. 

Теоретичні засади дослідження системних трансформацій економіки і суспільства. Економічні 

трансформації як об'єкт публічного управління та адміністрування. Основні тенденції і фази 

трансформації сучасних економічних систем. Стратегії, моделі, пріоритети та результати політики 

ринкових реформ у постсоціалістичних країнах. Глобалізаційний та інтеграційний вектори 

економічних перетворень. Інституційні механізми трансформації економічних систем. Сучасний вибір 

стратегії трансформації економіки і суспільства для України в процесі глобальних структурних 

зрушень. 

5 Економічні аспекти аналізу 

публічної політики. Аналіз 

вигід і витрат.  

Глобалізація, інтеграція та нові розмежування як чинники внутрішньосистемної трансформації 

національної економіки. Формування ефективної системи публічного управління економічними 

трансформаціями. Стратегічні пріоритети економічних та інституційних перетворень національної 

економіки у контексті європейського вибору. Лідерство в економічному врядуванні та можливості 

застосування елементів і концепцій new public management і public governance на регіональному рівні 

та в містах України 



 
 

 

6 Публічні фінанси та 

фінансовий менеджмент. 

Моделі децентралізованого управління: міжнародний досвід. Аналіз світових моделей 

децентралізованого управління. Сучасні підходи до модернізації управління. Реформа публічного 

врядування у Європі. Модель нового публічного менеджменту. Моделі респонсивного менеджменту. 

Мережна модель. Критерії для порівняння політико-адміністративних систем 

Самостійна робота здобувача вищої освіти 

Опрацювання лекційного матеріалу 30 год. 

Практичне заняття 1 «Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління 

розвитком економіки» 
2 год. 

Практичне заняття 2  «Інституційні складові публічного сектору в економіці України» 2 год. 

Практичне заняття 3: «Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України» 2 год. 

Практичне заняття 4: «Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний 

досвід та вітчизняна практика» 
2 год. 

Практичне заняття 5: «Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні» 2 год. 

Практичне заняття 6: «Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів» 2 год. 

Практичне заняття 7: «Управління структурними зрушеннями в національній економіці» 2 год. 

Практичне заняття 8: «Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні» 2 год. 

Практичне занятя 9: «Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні» 2 год. 

Практичне заняття 10: «Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України» 2 год. 

Практичне заняття 11: «Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в 

Україні» 
2 год. 

Практичне заняття 12: «Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-

економічних реформ» 
2 год. 

Практичне заняття 13: «Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного 

господарства» 
2 год. 

Практичне заняття 14: «Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах 

децентралізації» 
2 год. 

Практичне заняття 15: « Механізми фінансування інвестиційних проектів в сфері публічно-приватного 

партнерства» 
2 год. 

Підготовка та захист індивідуальної роботи 8 год. 

Підготовка до іспиту/іспиту у форматі тесту/заліку 3 год. 

Іспит/ іспит у форматі тесту/залік 1 год. 



 

 

 
 

Варіанти тем індивідуальної роботи 



Варіант 1 

1. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  

2. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

3. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

Варіант 2  

1. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 

2. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

3. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

Варіант 3  

1. Управління структурними зрушеннями в національній економіці   

2. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

3. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

Варіант 4  

1. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

2. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

3. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

Варіант 5  

1. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-економічних реформ. 

2. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

3. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

Варіант 6  

1. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

2. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

3. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

Варіант 7 

1. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

2.  Механізми фінансування інвестиційних проектів в сфері публічно-приватного партнерства  

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на результат 

Варіант 8  

1. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

2. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

3. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 

Варіант 9  

1. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

2. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

3. Управління структурними зрушеннями в національній економіці   

Варіант 10  

1. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

2. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

3. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

Варіант 11  



1. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

2. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

3. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-економічних реформ. 

Варіант 12  

1. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

2. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

3. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

Варіант 13  

1. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

2. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

3.  Механізми фінансування інвестиційних проектів в сфері публічно-приватного партнерства  

Варіант 14  

1. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

2. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на результат 

Варіант 15  

1. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

2. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

3. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

Варіант 16  

1. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

2. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

3. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  

Варіант 17  

1. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  

2. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

3. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

Варіант 18  

1. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 

2. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

3. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

Варіант 19  

1. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

2. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

3. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

Варіант 20  

1. Управління структурними зрушеннями в національній економіці   

2. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

3. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

Варіант 21  

1. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  



2. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

3. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

Варіант 22  

1. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 

2. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

3. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

Варіант 23  

1. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

2. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

3. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

Варіант 24  

1. Механізми фінансування інвестиційних проектів в сфері публічно-приватного партнерства  

2. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

3. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

Варіант 25  

1. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-економічних реформ. 

2. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

3. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

Варіант 26  

1. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

2. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на результат 

Варіант 27  

1. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-економічних реформ. 

2. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

3. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

Варіант 28  

1. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

2. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

3. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

Варіант 29  

1. Охарактеризуйте суть управління знаннями 

2. Визначте як відбувається омоложування професій, асоційованих з наукою 

3. Обгрунтуйте поняття – інтелектуальний капітал 

Варіант 30  

1. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

2. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  

3. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

Варіант 31  

1. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

2. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 



3. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

Варіант 32  

1. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

2. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

3. Державне регулювання ринку праці та зайнятості 

Варіант 33  

1. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

2.  Механізми фінансування інвестиційних проектів в сфері публічно-приватного партнерства  

3. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

Варіант 34  

1. Охарактеризуйте апроксимацію результатів експериментальних досліджень 

2. Визначте класифікацію експериментів 

3. Обгрунтуйте поняття – комп’ютерні технології та інструментарій у наукових дослідженнях 

Варіант 35 

1. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

2. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-економічних реформ. 

3. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

Варіант 36  

1. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

2. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

3. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на результат 

Варіант 37  

1. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

2. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

3. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

Варіант 38  

1. Управління структурними зрушеннями в національній економіці   

2. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  

3. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

Варіант 39  

1. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

2. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 

3. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

Варіант 40  

1. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на результат 

2. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

3. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

Варіант 41  

1. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

2. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

3.  Механізми фінансування інвестиційних проектів в сфері публічно-приватного партнерства  



Варіант 42  

1. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

2. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

3. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

Варіант 43  

1. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

2. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно-економічних реформ. 

3. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

Варіант 44  

1. Державні механізми реалізації інноваційної моделі розвитку національного господарства. 

2. Регуляторна політика держави в господарській сфері: сутність та напрями реалізації в сучасних умовах України. 

3. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

Варіант 45  

1. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

2. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

3. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

Варіант 46  

1. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

2. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

3. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні. 

Варіант 47  

1. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

2. Державне регулювання ринку праці та зайнятості. 

3. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні. 

Варіант 48  

1. Механізми державного регулювання паливно-енергетичного комплексу України 

2. Форми і методи державного регулювання сфери житлово-комунального господарства в Україні. 

3. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні. 

Варіант 49  

1. Інституційні складові публічного сектору в економіці України. 

2. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

3. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика. 

Варіант 50  

1. Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на результат 

2. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів. 

3. Структура та особливості агропромислового комплексу як об’єкта державного регулювання 

 

 

 

Перелік тем для рефератів 

1. Суть правопорушення та відповідальності працівників  закладів охорони здоров’я 



2. Механізм взаємодії медичних закладів в межах одного госпітального округу 

3. Вплив політичного стану суспільства на економіку держави 

4. Формування курсу національної валюти та важелі державного впливу на нього 

5. Поняття та суть облігацій 

6. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика.  

7. Ринок праці та зайнятість 

8. Державне управління соціальним розвитком 

9. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні. 

10. Економічні важелі ринкової економіки  

11. Інфляція – суть, основні поняття та державне регулювання  

12. Державна інвестиційна політика та механізми її реалізації в процесі суспільно – економічних реформ  

13. Форми і методи державного регулювання сфери житлово – комунального господарства в Україні  

14. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів.  

15. Особливості податкової системи України  

16. Механізми державного регулювання паливно – енергетичного комплексу в Україні  

17. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України.  

18. Інституційні складові публічного сектору в економіці України.  

19. Механізми управління природними ресурсами та екологізацією економіки в умовах децентралізації. 

20. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки.  

21. Державне управління процесу утворення та діяльності госпітальних округів  

22. Механізми фінансування інвестиційних Індикатори (показники) моніторингу та оцінювання в системі управління, орієнтованого на 

результат проектів в сфері публічно-приватного партнерства 

23. Суспільний вибір як механізм колективного прийняття рішень та публічного управління розвитком економіки  

24. Роль Міністерства фінансів України в грошово – кредитній політиці держави  

25. Соціальне страхування як базовий елемент державної політики щодо працездатного населення  

26. Монетарна політика держави  

27. Механізми формування і реалізації державної промислової політики в Україні  

28. Методи управління підприємствами і організаціями публічного сектору: міжнародний досвід та вітчизняна практика 

29. Державне регулювання діяльності природних монополій в ринкових умовах  

30. Основні напрями фінансово – економічної політики держави  

31. Основні напрями антимонопольної політики України  

32. Поняття конкуренції та добросовісної конкуренції на ринку  

33. Державне регулювання екологічної безпеки курортних міст  

34. Державна служба – особливості реформи  

35. Державне регулювання природних і спеціальних монополій в Україні  

36. Формування кадрового капіталу державної служби 



 

37. Напрями розвитку фінансово - економічної політики держави: проблеми та перспектива  

38. Методи та інструменти реалізації грошово-кредитної політики в Україні  

39. Поняття, суть та функції грошового обігу  

40. Основні повноваження та функції Національного банку України  

41. Управління структурними зрушеннями в національній економіці   

42. Цілі та інструменти бюджетно-податкової політики при здійсненні антикризових заходів  

43. Механізми оптимізації масштабів публічного сектору в економіці України  

44. Державне регулювання ринку праці та зайнятості  

45. Державна політика підтримки малого і середнього підприємництва в Україні Податкова система держави та її вплив на економіку 
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Загальна схема оцінювання 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Шкала 

ЄКТС 

Оцінка за національною шкалою 

Н
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р

а
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н
я
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а
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ів
 

Бали нараховуються таким чином: 

для іспиту для заліку 

Оцінювання знань здобувачів вищої 

освіти здійснюється за 100-бальною 

шкалою  і  становить: за поточну 

успішність (виконання практичних 

занять та контрольних робіт) – до 40 

балів, за результати іспиту/заліку – до 

60 балів. 

 

91-100 A Відмінно 

зараховано 

81-90 B 
Добре 

71-80 C 

61-70 D 
Задовільно 

51-60 E 

31-50 FX 
Незадовільно з можливістю 

повторного складання 

Не зараховано з можливістю 

повторного складання 

0-30 F 

Незадовільно з 

обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

Не зараховано з обов’язковим 

повторним вивченням 

дисципліни 

 

Оцінювання за складовими дисципліни   

Відвідування лекцій (за кожну лекцію) 5 балів політика опанування дисципліни 

Практичні заняття 1 – 5 5 балів Відвідування (участь в 
дистанційному режимі при 
он-лайн викладанні лекцій) 

Кожне заняття 

 Практичні заняття 6 – 10 5 балів 

Практичні заняття 11 – 15 5 балів 
Дотримання принципів 

академічної доброчесності 

Повне дотримання умов 

академічної 

доброчесності Підготовка реферату 10 балів 

Підготовка та захист самостійної домашньої роботи 30 балів Умови зарахування 
пропущених занять  

(в т.ч. пропущених онлайн-
лекцій) 

Написання рефератів Іспит/ іспит у форматі тесту/залік  60 балів  

УСЬОГО 100 
 


